Piima a nepfima umérnost — trojélenka

Vypocitej si ulohy do seSitu. Zde si jen ovéEf, Ze to mas dobre.

. Do ozubeného kola o 36 zubech zapada jiné kolo o 20 zubech. Kolikrat se oto¢i
druhé kolo, otoc¢i-li se prvé desetkrat?

. Za 5 stejnych housek jsme zaplatili 15 K¢. Kolik zaplatime za 9 housek?

. Hospodar ma zasobu zrni pro 24 slepic na 5 mésict. Na jak dlouho mu zasoba
vystaci, kdyz 4 slepice vyméni se sousedem za psa?

. Rodina jela na vylet autem. Pokud by jeli primérnou rychlosti 60 km/h, dorazili
by do cile za 3,5 hodiny.
a. Jakou by museli jet primérnou rychlosti, aby to stihli za 2 hodiny?

b. Jak dlouho by jim trvala cesta, kdyby byla primérna rychlost 75 km/h?

. Pavla precte za 5 dni 40 stranek v kniZce, za jak dlouho precte celou knithu o 160
stranach?

. Ctyfi uklizecky uklidi budovu za 15 hodin. Jak dlouho to bude trvat 5
uklizeckam?

. Ze 2 kg Svestek se ziska 600 g povidel. Kolik povidel se ziska ze 3.2 kg Svestek?
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